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“Γάμος ομοφύλων”: Οι αντίθετες απόψεις, τα 
“όχι” Βουλευτών και το “ναι” Κασσελάκη
/ Επικαιρότητα

Οι εξαγγελίες του Πρωθυπουργού για τον γάμο ομοφύλων
την περασμένη Τετάρτη στην ΕΡΤ, άνοιξαν επίσημα τον κύκλο 
συζητήσεων στην κοινωνία, αλλά και στο κοινοβούλιο, το 
οποίο άλλωστε θα κληθεί να επικυρώσει το νομοσχέδιο που θα 
φέρει η κυβέρνηση Κυριάκου Μητσοτάκη. Ο ίδιος δήλωσε ότι 
ακούει με σεβασμό τις διαφορετικής απόψεις, οι οποίες 
υπάρχουν τόσο στο δικό του κόμμα, όσο και σε κόμματα της 
αντιπολίτευσης.  

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Αρκετό διάστημα τώρα έχουν ακουστεί αντιθέσεις από το εσωτερικό του 
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κυβερνώντος κόμματος, με Βουλευτές της Ν.Δ. να είναι τελείως αντίθετη με μια 
τέτοια πρωτοβουλία. Άλλοι βρίσκονται επίσης σε στάση αναμονής έτσι ώστε 
πρώτα να μελετήσουν τα άρθρα του νομοσχεδίου και ύστερα να αποφασίσουν. Ο 
αριθμός των Βουλευτών δεν είναι αμελητέος, ενώ δεν αποκλείεται να αυξηθεί και 
άλλο στο προσεχές διάστημα. «Δεν θα απέχω. Θα καταψηφίσω». Με αυτή τη 
φράση ο βουλευτής και πρώην υπουργός της ΝΔ, Ευριπίδης Στυλιανίδης μιλώντας 
στην ΕΡΤ ξεκαθάρισε την στάση που θα κρατήσει

Πρώτο “όχι” από το ΠΑΣΟΚ

Η στάση αυτή έχει φέρει έντονο προβληματισμό, με τον Πρωθυπουργό να 
προαναγγέλλει ότι δεν θα επιβάλει κομματική πειθαρχία, ζητώντας την στήριξη 
από κόμματα της αντιπολίτευσης του λεγόμενου προοδευτικού χώρου. Χθες, στη 
συνέντευξη στο STAR Chanell ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΑΖΑ-ΠΣ, Στέφανος Κασσελάκης, 
δήλωσε ότι θα επιβάλει κομματική πειθαρχία για να ψηφιστεί το νομοσχέδιο από 
τους Βουλευτές του. Από την πλευρά του το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, δεν έχει ξεκαθαρίσει 
ακόμα τις προθέσεις του, αλλά και εκεί υπάρχουν εσωτερικές αντιδράσεις, με τον 
Βουλευτή Χίου, Σταύρο Μιχαηλίδη, να δηλώνει αντίθετος.  Ο κ. Μιχαηλίδης είναι 
το πρώτο μέλος της ΚΟ του ΠΑΣΟΚ που εκφράζει την αντίθεσή του, δηλώνοντας 
ότι επί της αρχής η θέση του είναι στο «όχι». «Θεωρώ ότι αυτή η κυβερνητική 
πρωτοβουλία είναι μια απόλυτη υποκρισία (…). Θα τα πούμε στη Βουλή επί της 
αρχής και εγώ είμαι στο όχι», είπε ο κ. Μιχαηλίδης στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Αλήθεια» της Χίου.



Ο Βουλευτής Χίου του ΠΑΣΟΚ, Σταύρος Μιχαηλίδης (Πηγή: Facebook)

Εξαρχής δήλωσαν ότι θα καταψηφίσουν το νομοσχέδιο ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ, Ελληνική Λύση 
και ΝΙΚΗ, με τον πρόεδρο της τελευταίας, κ. Δημήτριο Νατσιό, να δηλώνει ότι το 
κόμμα του υπερασπίζεται την ιερότητα της παραδοσιακής οικογένειας. Η Νέα 
Αριστερά, όπως δήλωσε ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, Αλέξης 
Χαρίτσης, θα υπερψηφίσει, ενώ αναμένεται να δούμε και την στάση που θα 
κρατήσουν ΚΚΕ και Πλεύση Ελευθερίας.
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